EDX UniText アプリケーション・利用規約

株式会社 NTT EDX(以下「当社」といいます。)は、当社が提供する電子教科書・教材配信サービスのビューワー機能「EDX UniText」(以下「本アプリ」といいます。)について、以下の通り EDX UniText アプリケーション・利用規約(以下「利用規約」といいます。)を定め、利用規約に同意するお客様(以下「ユーザー」といいます。)に対して、本アプリの使用を許諾いたします。

1.(本規約の適用)

- (1) 当社が別途掲載する「EDX UniText アプリケーション・プライバシーポリシー」その他の本アプリの利用に関するルールは、利用規約の一部を構成するものとし、バージョンアップ時に別の定めが適用されない限り、本アプリについて当社が提供する一切のバージョンアップにも適用されます。
- (2) 当社が、これらのポリシー、ルールを含む利用規約を変更する場合には、本アプリを使用するユーザーは、変更後の利用規約が本アプリにおいて明示された後に、本アプリ上で同意の意思表示をすることによって、これらについて同意したことになります。なお、この利用規約は、当社とユーザーの間の契約の内容であり、本アプリを用いて表示される電子教科書及び教材等のコンテンツに係る権利者もしくは当該コンテンツ又は本アプリの配信事業者を含むいかなる第三者をも拘束するものではありません。

2.(利用条件)

本アプリの利用範囲は、欧州経済領域(EEA)およびイギリスを除く地域とします。なお、株式会社大学生協事業センターが運営する電子書籍販売サイトである「VarsityWave eBooks」経由で電子書籍を購入したユーザーについては、本アプリの利用範囲は日本国内に限定されるものとします。

3.(配信)

ユーザーは、本アプリを使用して、当社が別途指定するウェブサイト(以下「配信サイト」といいます。) 等において配信される電子教科書及び電子教材等のコンテンツをウェブブラウザ上で閲覧し、又はユーザーの電子機器にダウンロードすることができます。

4.(利用環境)

- (1)本アプリもしくはストリーミングするためのプログラムは当社が動作確認済みの機器、OS 等における利用が前提とされており、ユーザーの利用環境が当社の利用条件を充足しない場合、本アプリが正常に機能しない場合があります。とりわけ、本アプリは当社が提供する安定運用が可能な ICTPF (SINET を利用したセキュアかつ大容量なコンテンツ配信が可能な基盤)を使用することを前提に構成されているため、高等教育機関等の法人単位で決定されるユーザーの利用環境が、当該 ICTPF 以外を利用する環境である場合、本アプリの性能及び品質は著しく低減することがあります。ユーザーはかかる利用環境の前提を了解し、これに起因して生じる問題に関し、当社に対し何らの請求も行わないものとします。
- (2)本アプリもしくはストリーミングするためのプログラム上におけるコンテンツのダウンロード又は動画の再生には、インターネットなどへの通信が必要になり、本アプリを使用するための機器等の準備、維持、インターネット接続等にかかる費用は、ユーザーが負担するものとします。また、動画は、インターネットを通じて提供されるため、通信又は通信速度が十分ではない環境では、再生が制限されることがあります。なお、配信サイトから電子教科書及び電子教材等のコンテンツをダウンロード、または本アプリを通じて配信サイトの動画コンテンツを視聴するにあたり、当該配信サイトを管理・運営する第三者が別途定める規約への同意が必要になる場合があります。
- (3) 本アプリもしくはストリーミングするためのプログラムは日本語 OS でのみ利用を保証します。

5.(内容変更、中断及び終了)

- (1) 当社は、当社の判断により、ユーザーに予告することなく、本アプリの機能を変更し、または本アプリの機能の一部もしくは全部の提供を停止、中断または終了することがあります。
- (2)本アプリ並びに本アプリによる電子教科書及び電子教材等の提供は、当該本アプリ又は電子教科書若しくは電子教材等の提供者等と当社との個々の契約に基づくものであり、かかる契約が終了した場合には、ユーザーへの予告の有無にかかわらず、本アプリの利用や特定の電子教科書又は電子教材等の閲覧・視聴等ができなくなることがあります。また、当社は、ユーザーがこの利用規約に違反し

た場合、その時点で直ちにそのユーザーにつき本アプリの利用を終了させることができるものとします。

6.(ID·アカウント情報)

- (1)ユーザーは、当社が別途指定する配信サイトに使用する ID・パスワード等の識別符号(以下合わせて「アカウント情報」といいます。)を用いることにより、配信サイトにおいて当該アカウント情報に関連付けられたコンテンツをダウンロード、閲覧または再生することができます。
- (2)ユーザーは、自己の責任においてアカウント情報を運用・管理するものとし、第三者に譲渡、貸与、開示してはならないものとします。なお、ユーザーのアカウント情報を用いて行われた行為は、ユーザー自身の行為とみなされるものとし、ユーザーは、その結果について一切の責任を負うものとします。また、ユーザーは、ID・パスワードがユーザーを除く第三者によって不正に利用されたことに気づいた場合には、直ちにその旨を当社に通知するものとします。

7.(権利の帰属)

- (1)本アプリ並びにこれに関連する全ての電子教科書及び教材等のコンテンツ、テキスト、画像及びプログラムの著作権、商標、商号またはサービスの名称等に関する権利は、当社または当社にその利用を認めた権利者に帰属し、著作権法、商標法その他関連する知的財産権に関する法律によって保護されています。この利用規約におけるいかなる記載も、ユーザーに対するこれらの知的財産権の使用許諾を意味するものではありません。
- (2)ユーザーは、本アプリを、レンタル、リース、貸与、販売、譲渡、配布、送信可能化、またはサブライセンスをすることはできません。また、ユーザーは、本アプリの全部または一部について、複製、逆コンパイル、リバースエンジニアリング、逆アセンブル、ソースコードの解明の試み、改変、または二次的著作物の創作を行うことはできません。これらの行為は、当社およびその権利元の権利の侵害となります。

8. (個人情報及び知的財産権)

(1) 当社は、「アプリケーション・プライバシーポリシー」に従ってユーザーの個人情報を取り扱うものとします。

- (2)ユーザーは本規約への同意をもって、当社の「アプリケーション・プライバシーポリシー」に従って自己の個人情報が取り扱われることに同意するものとします。
- (3)ユーザーが本アプリを利用することにより蓄積される利用ログやアノテーションのデータ本体について、使用権限及び知的財産権は、当社に帰属します。なお、ユーザーは、本アプリを利用することにより、これらのデータ本体、使用権限及び知的財産権の使用または実施を許諾されたとはみなされません。ただし、当社は当該データを研究開発やサービス開発及びユーザーに対する学修に関するフィードバック等で使用することを目的としており、ユーザーは、自ら作成したアノテーションについて、自己の研究発表目的等で当該アノテーションを利用することは妨げられません。

9.(保証の否認)

当社は、本アプリが支障なく利用できることもしくは誤りなく作動すること、またはこれらの不具合が 修正されることを保証しません。当社は、本アプリについて、その正確性、完全性、有効性、有用性、適 法性、適切性、信頼性、第三者の権利の非侵害性等を含め、また、これらに限定されない全ての事柄 について、一切保証するものではありません。

10.(責任の制限)

当社が本規約上認められた権利または権限を行使することによりユーザーに損害が生じた場合、 当社はかかる損害を賠償する義務を負うことはなく、また、本アプリの使用または使用不能に起因もし くは関連する、損害または損失については、当社による本規約違反が無い限り、当社はその責任を負 いません。当社が本規約に違反したことによりユーザーに対して損害賠償責任を負う場合、その賠償 額は、その損害発生の原因となった事由が生じた日から遡って6ヶ月間に当該ユーザーが実際に支払 った電子教科書・教材の代金に基づき当社が現実に収受した売上額を上限とします。なお、当社は、 配信サイトにおいて配信されるコンテンツについては、一切の責任を負いません。

11. (禁止事項)

ユーザーは、本アプリを利用するに当たり、次の行為を行わないものとします。万一、ユーザーが当該禁止行為その他この利用規約に違反する行為を行い、当社に損害が生じた場合、ユーザーは当該損害を賠償するものとします。

- (1) 本アプリの利用申込の際に虚偽の内容を登録する行為
- (2) 当社若しくは他者の著作権、商標権等の知的財産権を侵害する行為
- (3) 他者の財産、プライバシー若しくは肖像権を侵害する行為
- (4) 当社の設備に蓄積された情報を不正に書き換え、又は消去する行為
- (5) 他者になりすまして本アプリ又は電子教科書・教材を利用する行為又は他者によるなりすましや
- ID・パスワードの不正利用行為に協力する行為
- (6) 当社の設備等又は本アプリに関するインターネット接続サービス用設備の利用若しくは運営に支障を与える行為
- (7) 犯罪や違法行為に結びつく、又はそのおそれの高い行為若しくはこれらを助長する行為
- (8) 本アプリの運営を妨害する行為
- (9) 公序良俗に違反する行為
- (10)本アプリを 2. (利用条件)において定められた国以外で利用する行為
- (11) その理由、目的を問わず、本アプリ若しくは電子教科書・教材に用いられている技術的保護手段 又は技術的制限手段を解除、変更、無効化等、回避する一切の行為
- (12) 本規約又は本サイトに記載された禁止事項その他の指定・制限に反する行為
- (13)前各号のいずれかに該当する行為、若しくは該当するおそれのある行為又はこれらを助長する態様、若しくは目的でインターネット上のウェブサイトにリンクをはる行為
- (14) その他当社が不適当と判断する行為

12.(準拠法・裁判管轄)

利用規約の効力、履行および解釈に関しては、日本国法が適用されるものとします。本アプリに関し 当事者間で訴訟の必要が生じたときには、東京地方裁判所[または東京簡易裁判所]を第一審の専属 的合意管轄裁判所とします。

制定日: 2022年3月11日

EDX UniText アプリケーション・プライバシーポリシー

株式会社 NTT EDX(以下「当社」といいます。)は、当社が提供する電子教科書・教材配信サービス「EDX UniText」(以下「本サービス」といい、本サービスに使用されるアプリを「本アプリ」といいます。)において、本サービスを利用するユーザー(以下「ユーザー」といいます。)の個人情報を取り扱うにあたり、個人情報の保護に関する法令及び「NTT グループ情報セキュリティポリシー」を遵守し、このアプリケーション・プライバシーポリシーを定めることでユーザーの個人情報の保護に努めます。

当社は、このアプリケーション・プライバシーポリシーを全役職員に周知徹底し確実に履行するとともに、個人情報保護に係る社会的ニーズの変化等に応じて当社の個人情報の管理の仕組みを適宜見直し、継続的に改善いたします。

1. 個人情報の取得

- 1.1. 当社は、次の方法で個人情報を適正かつ公正に取得いたします。
 - (1) ユーザー及びユーザーが所属する企業・学校・団体等又はこれらを設置・管理・運営する法人から本アプリを通じて提供を受ける方法
 - (2) ユーザーが本アプリを利用する際に自動的に個人情報を取得する方法
 - (3) 第三者から間接的にユーザーの個人情報の提供を受ける方法
- 1.2. 当社が上記の各取得方法によって取得する個人情報は以下のとおりです。

取得する方法	取得する個人情報
(1)ユーザー及びユーザーが所属する	・ユーザーの氏名、学籍番号(教職員番号)、
企業・学校・団体等又はこれらを設置・	メールアドレス、入学年度、取得時の年次、所
管理・運営する法人から本アプリを通じ	属情報(企業・学校・団体・学部・学科等の名
て提供を受ける方法	称)
で、	1717
(0) 白動的1-個 1 桂却大阪组士7十六	ᆨ ᅸ 샤눅프 ᄕᄀᄼᆀ미ᄼᅙᅼᄸᄼᄛᅙ
(2)自動的に個人情報を取得する方法 	・ユーザーが本サービスを利用した記録(電子
	教科書及び電子教材等の利用履歴、アノテー
	ション情報、本アプリの障害ログ)
(3)第三者から間接的に個人情報の提	・ユーザーが購入した電子教科書及び電子教
供を受ける方法	材等に関する情報
	・ユーザーが他の電子教科書・教材の配信・
	購入サービス等を利用する場合における登録
	情報のうち、本サービスに引き継がれる情報
	(ユーザーの氏名、学籍番号(教職員番号)、
	メールアドレス、入学年度、取得時の年次、所
	属情報(企業・学校・団体・学部・学科等の名
	称)、利用履歴、アノテーション情報、電子教
	科書及び電子教材等の購入履歴等)

1.3. 本アプリは、その情報単体では個人情報に該当しない属性情報(例:年齢・性別・職業・居住地域)、購買情報、Cookie、IP アドレス、広告識別子(AAID・IDFA)、位置情報・行動履歴といったインターネットの利用にかかるログ情報等の個人に関する情報(以下総称して「インフォマティブ情報」といいます。)を取得しています。ユーザーが本アプリの利用にあたり当社に個人情報を提供した場合、本アプリは、当該情報と、当該ユーザーのインフォマティブ情報を紐付ける場合がありますが、この場合には当該インフォマティブ情報も個人情報として取り扱います。

2. 個人情報の利用目的

- 2.1. 当社は、取得した個人情報を次の目的で利用いたします。
 - (1) 本人確認・認証のため

- (2) 当社サービスの提供・改善・開発のため
- (3) ユーザーが本サービス・本アプリを円滑に利用できるようにするため
- (4) ユーザーからのお問合せやサポートに対応するため
- (5) 今後の当社サービスに関する新規企画立案のため
- (6) 商品購入時や有料サービス利用時における請求処理のため
- (7) 取得情報を集計・分析し、当社サービスの改善につなげるため
- (8) 電子教科書及び電子教材等を使った学習方法に関する研究、電子電子教科書及び電子教材等を利用した講義に関する研究、電子教科書及び電子教材等に適したコンテンツに関する研究等及び電子電子教科書及び電子教材等の利用の改善・促進に関する研究・広報・販促活動のため
- (9) 当社及び他社の商品・サービス、キャンペーン等に関する連絡・提案のため
- (10) 本アプリのセキュリティ・不正利用防止のため
- (11) 「3. 個人情報等の第三者への開示・提供」及び「4. 個人情報等の第三者との共同利用」に記載される第三者による利用及び当該第三者による利用のために必要となる当社による利用のため
- (12) その他上記の利用目的に準ずる利用のため
- 2.2. 当社では、本アプリ以外で適正に取得したお客さまの個人情報を利用することがあります。 また、当社は、本アプリを通じて取得した個人情報とこれらの個人情報とを組み合わせた上 で、上記の利用目的の範囲で利用することがあります。
- 2.3. 当社は、「法令で認められる場合」を除いて、あらかじめご本人から同意を得ないで、個人情報を第三者に提供いたしません。なお、「法令で認められる場合」には、次の場合が含まれます。
 - (1) 法令に基づく場合
 - (2)人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。

- (3) 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき。
- (4) 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を 遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ること により当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき。

3. 個人情報等の第三者への開示・提供

当社は、「2.個人情報の利用目的」で定める利用目的の範囲内で、次のとおり、取得した個人情報を書面又は電磁的な方法により第三者に開示・提供いたします。

(1) ユーザーが所属し又は所属していた企業・学校・団体等への提供 [提供する個人情報]

ユーザー氏名、ユーザーが購入した電子教科書及び電子教材等に関する情報、電子教科書及び電子教材等の利用履歴、アノテーション情報その他次の提供目的の達成に必要な情報項目

[提供目的]

- ・ユーザーの本サービス利用状況・利用結果等の共有、当該情報の分析のため
- ・高等教育機関を含む学校等の教職員等に対するユーザーの学習状況・履修状況その他のユーザーの利用履歴・アノテーション情報から分析可能なユーザーの学習に関する情報のフィードバック、電子教科書及び電子教材等を使った学習方法に関する研究、電子教科書及び電子教材等を利用した講義に関する研究、電子教科書及び電子教材等に適したコンテンツに関する研究及び電子教科書及び電子教材等の利用の改善・促進に関する研究・広報活動のため
- ・ユーザーに対する学習に関する情報のフィードバック、指定電子教科書・電子教 材等の情報提供、電子教科書・電子教材等の配信その他のサービス提供のた め
- (2) 当社サービスを利用する企業・学校・団体等、電子教科書・電子教材等の出版元・制作者並びに当社の株主である西日本電信電話株式会社、大日本印刷株式会社及び東日本電信電話株式会社(以下「株主3社」といいます。)並びに株主3社の各グループ会社(以下総称して「当社グループ会社」といいます。)への提供

[提供する個人情報]

ユーザー氏名、ユーザーが購入した電子教科書及び電子教材等に関する情報、電子教科書・電子教材等の利用履歴及びアノテーション情報(出版元・制作者への提供については、当該出版元・制作者が出版・制作した電子教科書・電子教材等に関する情報に限ります。)

[提供目的]

- ・ユーザーの本サービス利用状況・利用結果等の情報の共有、当該情報の分析、電子教科書及び電子教材等を使った学習方法に関する研究、電子教科書及び電子教材等を利用した講義に関する研究、電子教科書及び電子教材等に適したコンテンツに関する研究及び電子教科書及び電子教材等の利用の改善・促進に関する研究・広報・販促活動のため
- マーケティング分析のため
- ・当社サービス、本アプリその他当社又は提供先における関連サービスの新規 企画立案・開発・改善・管理のため
- (3) 本サービスに関するシステム運用、機能拡張、新規サービス開発等に関係する協業先への提供

[提供する個人情報]

電子教科書・電子教材等の利用履歴及びアノテーション情報、本アプリの障害 ログその他次の提供目的の達成に必要となる情報

[提供目的]

- マーケティング分析のため
- ・本サービス・本アプリその他の当社サービス及び当社サービスに関連 する 他のサービス・アプリの新規企画立案・開発・改善・管理のため
- ・システムの円滑な運用および障害発生時の対応のため

4. 個人情報等の第三者との共同利用

当社は、以下の利用目的の達成のため、次の範囲内で個人情報を共同利用いたします。

(1) 共同利用される個人情報の項目

ユーザーのアカウント情報及び氏名、所属する企業・学校・団体・学部・学科等の名称、学籍番号(教職員番号)、電子教科書・電子教材等の利用履歴、アノテーション情報、電子教科書等の購入履歴(いずれも、以下の(2)に掲げる者と当社との協業範囲内のユーザーに関する情報に限ります。)

- (2) 共同利用する者の範囲及び利用目的
 - ⑦ ユーザーが使用する電子教科書・教材等を販売・管理等する書店、販売店、 大学生協その他の電子教科書・教材等の販売事業者

[利用目的]

- ・当社又は共同利用者によるアカウント設定及びシステム環境設定のため
- ・ユーザーの本サービス利用状況・利用結果等の共有、当該情報の分析、電子 教科書・教材等を使った学習方法に関する研究、電子教科書・教材等を利用 した講義に関する研究、電子教科書・教材等に適したコンテンツに関する研 究等、及び電子教科書・教材等の利用の改善・促進に関する研究・広報・販 促活動等のため
- マーケティング分析のため
- ① 当社グループ会社

[利用目的]

- ・ユーザーの本サービス利用状況・利用結果等の共有、当該情報の分析、電子 教科書・教材等を使った学習方法に関する研究、電子教科書・教材等を利用 した講義に関する研究、電子教科書・教材等に適したコンテンツに関する研 究等、及び電子教科書・教材等の利用の改善・促進に関する研究・広報・販 促活動等のため
- マーケティング分析のため
- ・本サービス・本アプリその他の当社サービス及び当社サービスに関連する他 のサービス・アプリの新規企画立案・開発・改善・管理のため
- (3)共同利用の管理責任者

株式会社 NTT EDX

東京都千代田区大手町 1 丁目 2 番 1 号 OtemachiOne タワー6 階 WORKSTYLING 内

代表取締役社長 金山 直博

5. 個人情報の保管と削除について

当社は、取得した個人情報について、当社において継続して当該個人情報を保管する必要がなくなったと判断した場合、当該判断から一定期間経過後に削除することがあります。

6. 個人情報取扱業務の委託について

- 6.1. 当社は、取得した個人情報の取扱業務の全部又は一部を外部委託することがあります。この場合、当社は当該委託先に対して必要かつ適切な監督を行います。
- 6.2. 当社は、本サービスを利用する企業・学校・団体等や当社グループ会社から個人情報の取扱業務の全部または一部を委託された場合、当該業務の遂行のために、当該個人情報を取り扱います。

7. 個人情報の開示等の申請に関する手続

- 7.1. 当社は、取得した個人情報に関して、ご本人又はその代理人から、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止について請求等(以下、「開示等の請求等」といいます。)をいただいた場合には、遅滞なく対応いたします。なお、当社は、関係法令に基づき、開示等の請求等をお断りする場合がありますので、予めご了承ください。
- 7.2. 開示等の請求等をご希望の場合、当社お問合窓口までお問い合わせください。受付手続についての詳細は、お問い合わせいただいた際にご案内いたします。なお、手続にあたっては、ご本人を確認できる書類をご提出いただきます(代理人による手続にあたっては、ご本人及び代理人のそれぞれについて、当該書類をご提出いただきます。)。

8. アプリケーション・プライバシーポリシーの変更

個人情報保護法に基づき許容される範囲内において、当社は、このアプリケーション・プライ バシーポリシーの全部又は一部を変更することがあります。変更した場合には、本アプリ上 に変更後のアプリケーション・プライバシーポリシーを表示します。変更後のアプリケーショ

ン・プライバシーポリシーは、当社が別途定める場合を除いて、本アプリ上に表示された時

から効力を生じることとします。

9. 個人情報提供の任意性と提供サービスの範囲

本アプリを通じてのお客様の個人情報のご提供は、お客様の任意のご判断に基づきます。

ただし、本サービスの提供等のために必要となる個人情報がご提供いただけない場合に

は、本サービスのご利用が制限されることがありますので、あらかじめご了承ください。

10. 個人情報の取扱に関する窓口

本アプリに関する個人情報の管理者は下記の通りです。ご提供いただいた個人情報に関する

お問合せは、下記までご連絡をお願いいたします。

【お問合せ先】株式会社 NTT EDX

(住所)〒100-0004 東京都千代田区大手町1丁目2番1号

OtemachiOne タワー6 階 WORKSTYLING 内

(メールアドレス) contact@nttedx.co.jp

以上

制定日:2022年3月11日

改定日:2023 年 7 月 1 日